




KÖZÉLET

Keveseket érdekelt a Neptun elleni tüntetés + FOTÓK

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2017.03.21. 19:04

Szerző: **Gaál Bernadett** 



 Megosztás 0



Érdektelenségbe fulladt a Neptun elleni tüntetés a TIK tövében, főként a szervezők tették ki a létszámot. Az előre meghirdetett eseményre a több mint ezer visszaigazolók közül alig egy maréknyian mentek el.

“A Nyugiban többen vannak” – mormogta oda alig hallhatóan egyik hallgatótársának egy fiú, és valóban ez jellemezte a keddi 17 órára szervezett tüntetés hangulatát. Bár nagy sajtóérdeklődés mellett, ám annál kevesebb egyetemista jelenlétében beszélt a tüntetést szervező elsőéves, *Lopusni Zoltán*. A hallgató, mint azt hangosbemondóján is bementa, azért szervezte a tüntetést, felemelje szavát az ETR-átállással szemben.

A Szegedi Tudományegyetem az utolsó felsőoktatási intézmények egyike, mely átáll a Neptun tanulmányi rendszerre, mivel az ETR támogatottsága megszűnik. A teljes átállás, ha minden gördülékenyen megy, várhatóan április végére megtörténik. Ez az, ami nem tetszik Lopusi Zoltánnak és még néhány társának. Úgy fogalmazott “a Neptun nem fog működni, a budapesti diákok véleménye sem pozitív” – utalt ezzel a Neptun-felhasználókra. “Jó lehetne, de nem az” – folytatta, ám láthatóan keveseket hatott meg a véleményével, mondanivalójának a hangosbemondó sem adott nagyobb hangsúlyt. Szerinte egy tüntetésnek mindig van értelme,

FRIS



hiszen ez egy olyan módja a véleménynyilvánításnak, mellyel tudatosan és pontosan üzenhetnek a döntéshozóknak.

Hogy mi lesz az ETR sorsa, az régóta nem kérdés. Mivel támogatottsága hamarosan megszűnik, az egyetem régen megkezdte az oktatók, tanulmányi rendszerben dolgozók képzését.



Szegedma Hírportál
kb. egy éve



A szervezőkön kívül csak néhányan voltak.
<http://szegedma.hu/?p=709366>



SZEGEDMA.HU

Keveseket érdekelt a Neptun elleni tüntetés + FOTÓK

Érdektelenségbe fulladt a Neptun elleni tüntetés a TIK tövében, főként a s...

👍 6
💬 Hozzászólók
➔ Megosztás

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #TIK #ETR #TÜNETÉS

OLVASTA MÁR?

<
Sípolással fogadták Juhász Pétert Szegeden + FOTÓK

KÖVETKEZŐ

>
Lázár János minden képviselőt megnyerne a nemzeti érdekek védelmére

EZ IS ÉRDEKELHETI



Az egyetem arcait mutatja be Bobkó Anna kiállítása

Művészetterápiával a pszichés betegségek ellen + FOTÓK